



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту смерти в следственном изоляторе осуждённого

18 февраля 2013 года около 9 часов утра в следственном изоляторе №1 города Екатеринбурга скончался 32-летний мужчина. По данному факту следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мужчина был осуждён по ст.228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков) и ожидал этапирования для отбытия наказания. Также следователи установили, что у осуждённого имелось серьезное заболевание, связанное с длительным употреблением наркотических средств, и что именно оно могло явиться причиной смерти мужчины.

В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины.

Проведен осмотр места происшествия, опрашиваются сотрудники медицинской части следственного изолятора. Кроме того, тело умершего направлено для проведения судебного медицинского исследования с целью определения точной причины смерти. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829556>